
 	  Blattgold hat Folgendes geschrieben:			  Hallo @Minerva,



du hast wirklich ein schwieriges Beispiel für korrektes Deutsch gefunden.  

Mein Vorschlag ist dieser hier:



Er erinnerte sich an ihn, weil dieses Jahr in der Schule eine Gedenkfeier zu dessen hundertstem Todestag
stattgefunden hatte. 



Ich bin aber auch kein Grammatik-Experte, ich wollte dir nur helfen.





Liebe Grüße



Blattgold	



Danke dir. So herum ist es auch richtig!

"dessem" wird nicht anerkannt.





Bei der vorherigen Variante des Satzes hat Ribanna sicher recht gehabt.



Mein ursprungssatz war halt einfach sinnlos :lol: 



Liebe Grüße

Lesen Sie hier die komplette Diskussion zu diesem Text (PDF).
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Genitiv oder so ...
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